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ZADÁNÍ 
Zadání lze považovat za dosti náročné a velmi aktuální. Toto téma je nyní teprve rozvíjeno 
v rámci komunity provozovatelů přenosových soustav a nebylo doposud významně 
zkoumáno.  

 

SPLNĚNÍ POŽADAVKŮ DIPLOMOVÉHO ÚKOLU 
Diplomant splnil zadání ve všech bodech. Výpočetní část diplomové práce je na velmi 
vysoké úrovni, ovšem prezentace a text práce je na úrovni slabší.  

 

AKTIVITA A SAMOSTATNOST PŘI ZPRACOVÁNÍ PRÁCE 
Diplomant pracoval zcela samostatně a aktivně. Konzultace probíhaly pravidelně, 
diplomant přicházel vždy velmi dobře připraven. V průběhu vypracování bylo nutné 
diplomantovy návrhy a nápady na možné analýzy spíše omezovat, aby zpracování nebylo 
příliš rozsáhlé. 

 

VYUŽITÍ PODKLADŮ ZÍSKANÝCH Z PRAXE A PODKLADŮ Z ODBORNÉ LITERATURY 
Aktivita diplomanta při získávání a využívání materiálu byla standardní. Student vyhledal a 
prostudoval většinu dostupných zdrojů zabývajících se zadanou problematikou. K porušení 
citační etiky nedošlo. Mám však výhrady ke značení a citovaní zdrojů zejména z formálního 
(nikoliv etického) hlediska, kdy ne vždy lze jednoduše rozlišit převzaté myšlenky a informace 
od vlastních. 

 

ODBORNÁ ÚROVEŇ A ZVOLENÝ POSTUP ŘEŠENÍ 
Této problematice se nevěnuje žádný z oborů na veřejných vysokých školách a ani k tomu 
neexistuje žádná ucelená odborná činnost s publikacemi (ani na české či evropské úrovni). 
Diplomant se tak musel spolehnout na informace získané samostudiem, analýzami, případně 
z konzultací s odborníky. Výpočetní část proto považuji za nadprůměrně kvalitní a dobře 
zpracovanou. Diplomant využil data z praxe a výsledný model odpovídá úrovni kvalitní 
diplomové práce. Diplomant věnoval menší pozornost definování a vysvětlení limitních 
situací.   

 

FORMÁLNÍ A JAZYKOVÁ ÚROVEŇ ZPRACOVÁNÍ 
Diplomant podcenil prezentaci svých výsledků. Výpočetní část je kvalitně zpracovaná, ale jen 
slabě, místy zmatečně a zbytečně krátce okomentovaná. Po jazykové a formální stránce 
patří mezi průměrné. 

  



 

CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 
Předložená práce odpovídá požadavkům na zpracování diplomové práce. Diplomant 
pracoval dle doporučení vedoucího práce, dodržel zadanou osnovu a postupoval samostatně 
s využitím dostupných materiálů a literatury. Diplomant prokázal odborné schopnosti 
analyzovat formulovaný problém, vhodně stanovil rozsah prováděných výpočtů, jejich 
provázání na ekonomické zhodnocení a formulaci závěrečných doporučení na odborné 
úrovni. 
Výhrady lze mít k formálnímu zpracování textu a způsobu argumentace, který degraduje 
celou práci, kterou diplomant odvedl. Popis zkoumaných problémů, vysvětlení řešení či 
diskuze nad možnými variantami jsou často slabé, místy není z popisu modelu zjevné, jak k 
výsledkům došel. Ovšem po hlubší analýze modelu je zřejmé, že se diplomant zaměřil ve 
své práci zejména na výpočetní část a tuto práci odvedl kvalitně. 
 
 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm velmi dobře B – 1,5 
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